                                                                     Отчет:
                     О проведении месячника школьных библиотек 
                        в МБОУ «СОШ ст. Горячеисточненская»
      Ежегодно в четвертый понедельник октября во всем мире отмечается Международный день школьных библиотек. В октябре 2008 года Международная ассоциация (IASL) преобразовала День школьных библиотек в месячник школьных библиотек. В России первый Месячник школьных библиотек прошел в 2008 году. В рамках объявленного международного месячника школьных библиотек в начале октября 2019 года был составлен план работы. Главная цель работы – в рамках месячника охватить все категории школьного сообщества, привлечь их внимание к школьной библиотеке.                            
   Открытие месячника началось со знакомства «Книжного царства –мудрого государства», где обучающиеся 1 класса познакомились с такими понятиями как «библиотека», «библиотекарь», «читатель», «формуляр читателя». Детям рассказали, как нужно обращаться с книгой и о правилах пользования библиотекой, и провели маленькую экскурсию по школьной библиотеке. Второклассники посмотрели выставки книжных новинок, учащиеся познакомились с красочными, интересными и полезными для них изданиями, которые в дальнейшем помогут им лучше подготовиться к урокам. Ребята узнали много нового и интересного о книге.
   С 1 по 5 классах был проведен конкурс рисунков. Учащиеся активно включились в конкурс. За лучшие рисунки ребята были награждены грамотами. 
Также не осталась без внимания акция «Подари школьной библиотеке книгу», в которой участвовали ребята и учителя нашей школы. Участие в акции осуществлялось только на добровольной основе! Участвовать в акции могли не только школьники, но и все желающие. Каждый дар важен для библиотеки, ведь это дает возможность продлить жизнь книге и поддержать библиотеку.
    С 5 по 10 классах проходил мастер-класс по ремонту книг, ученики собрались в библиотеке для того, чтобы отреставрировать старые книги, подклеить страницы, привести в порядок обложки детских книг. Мы провели беседу, какое место в жизни человека занимает книга. Дети порассуждали о том, как бы мы жили, если бы в нашей жизни не было книги. Всего в течении всей акции было отремонтировано около 40 книг.
  В рамках месячника вместе с активом школы, по всем классам, был проведен рейд по проверке сохранности школьных учебников «Как живешь, учебник?». Целью рейда было проверить: наличие съемной обложки, наличие закладки в учебнике, при необходимости подклеить, удалить пометки. При осмотре учебников также проводилась беседа о бережном отношении к книге и школьному учебнику. У большинства ребят начальной школы учебники в хорошем состоянии. К учащимся 1,2 и 3 класса замечаний нет. Все учебники обернуты и имеют закладки, во все учебники вклеен формуляр. Книги в удовлетворительном состоянии. К учащимся 4 класса имеются замечания. У некоторых не обернуты книги. К учащимся основной школы замечаний нет!  Учебники содержатся в порядке, обернуты у всех ребят. По результатам проверки можно сделать следующий вывод: большинство учащихся держат учебники в хорошем состоянии, носят их согласно школьному расписанию и следят за его санитарным состоянием (согласно правилам   пользования учебником). В начале учебного года (при получении учебников) все учащиеся были ознакомлены с этими правилами.  Ребятам, у которых выявлены замечания, предложено их устранить до конца месяца. Надеемся на сознательное отношение каждого ученика к своему первому помощнику в учебе - школьному учебнику, и думаем, что ситуация изменится в лучшую сторону.                                  
  Также вместе с учащимися мы сделали книжную выставку-сюрприз «Любимые книги детства наших учителей» с помощью ребят мы заранее сделали опрос учителей, какие книги им нравились в детстве. И так у нас получилась замечательная выставка, которая очень понравилась нашим учителям.                                                                                                                 
   С учащимися 3-4 классов мы провели викторину «В стране сказок». Целью викторины было: закрепить знания детей о любимых сказочных и мультипликационных персонажах; продолжать развивать мыслительные процессы: память, творческое воображение, речь; воспитывать любовь к художественной литературе; сформировать положительные эмоции у детей в процессе игры. Детей разделили на две группы, они очень хорошо отвечали на вопросы и загадки.
    В 5-6 классах прошел конкурс «Сделай книгу своими руками». По условиям конкурса приветствовалась помощь родителей. На конкурс было представлено 20 самодельных книжек. Мастерство и выдумка авторов, и по совместительству издателей книг впечатляют, есть маленькие и большие, всевозможных форм. Столь же разнообразны книги по жанрам: теплые, сказочные с множеством любимых персонажей, познавательные и развивающие. Выбрать победителей для жюри оказалось очень сложной задачей, исключительно все работы достойны, видно, что участники старались!                                                                  В 8 и 9 классах мы провели урок, на котором показали презентацию о жизни и творчестве Айдамирова Абузара Абдул-Хакимовича. Дети с большим интересом посмотрели презентацию, видно было, что им она очень понравилась. Их очень заинтересовало произведение «Длинные ночи», и после урока ребята пришли за этой книгой в библиотеку. 
   Месячник школьной библиотеки прошел с пользой для нашей библиотеки. Все мероприятия, проведенные в рамках месячника, привлекли большое количество читателей. В результате проведения месячника школьных библиотек мы сумели приблизить детей к чтению, заинтересовать их новинками библиотеки, вспомнить литературных героев и вызвать желание у некоторых ребят перечитать заново знакомые произведения.
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