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Пресс-релиз

    С 28 по 30 октября 2019 года в школе проведена акция "Внимание - дети!", которая направлена на обеспечение безопасности детей на дорогах села в период их прибытия в школу и возвращения домой.

В 1 классе прошел "Веселый урок по правилам дорожного движения". В ходе урока с ребятами поговорили о том, почему нельзя перебегать дорогу перед близко идущим транспортом. Рассмотрели проблему, ставшую едва ли не самой главной на наших дорогах и уносящую ежегодно тысячи жизней. Эта проблема называется пешеходный переход. И как надо вести пешеходу, чтобы "зебра" стала действительно безопасной! С помощью специально сконструированных декораций дети смогли увидеть дорожную ситуацию не только глазами пешехода, но и водителя. Далее прошел конкурс на звание "Самый веселый инспектор дорожного движения".

В рамках акции "Внимание - дети!" во 2 классе прошло мероприятие «О правилах дорожного движения».
[bookmark: _GoBack]  В акции «Внимание – дети!» активное участие приняли также обучающиеся 4 класса с классным руководителем Шаиповой Э.А.
      Мероприятия, проведенные в ходе данной акции, были направлены на активизацию работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, пропаганды безопасного поведения на дорогах среди учащихся младших классов, воспитания законопослушных участников дорожного движения. 
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